
Wyspy świata- Cz.4 CEJLON

Kilka podstawowych wiadomości.

Poziom trudności: Średni

1. Cejlon od kontynentu azjatyckiego oddziela cieśnina :

A - Palk

B - Plak

C - Kalp

D - Klap

2. Na plantacjach na Cejlonie uprawia się właściwie wyłącznie :

A - Herbatę

B - Tytoń

C - Ryż

D - Trzcinę cukrową

3. Czy największe miasto na Cejlonie jest stolicą Sri Lanki ?

A - Tak

B - Nie

4. Sri Lanka podzielona jest na 25 dystryktów i :

A - 5 prowincji

B - 8 prowincji

C - 11 prowincji

D - 14 prowincji

5. Cejlon ma powierzchnię najbardziej zbliżoną do powierzchni :

A - Suazi

B - Togo

C - Estonii

D - Litwy
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. B

5. D
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